
1km = 1000 m 10km = 1000 dam 3km = 30 hm 12km = 12 000 m

1hm = 10 dam 100m = 1000 dm 8km = 8000 m 24dam = 240 m

1dm = 10 cm 10dam = 100 m 7dam = 700 dm 75m = 750 dm

1dam = 100 dm 10hm = 100 dam 6m = 60 dm 120dm = 12 m

1m = 1000 mm 100dm = 1000 cm 2dm = 200 mm 34hm = 3400 m

1km = 100 dam 10m = 10 000 cm 9hm = 90 dam 207m = 20 700 cm

1hm = 100 m 100km = 100 000 m 5m = 5000 mm 300dam = 3000 m

Pont Talon → 2 300 m =  2300 m

Pont Tcho → 150 hm =  15 000 m

Pont Pyer → 21 000 dm =  2100 m

Pont Ceuz → 1km 3hm =  1300 m

Pont Pist → 940 dam =  9400 m

Pont Pauné → 52hm 20m =  5220 m

Pont Ton → 2km 9dam =  2090 m

LE CLASSEMENT
(du plus grand au plus petit)

1 Pont Tcho

2 Pont Pist

3 Pont Pauné

4 Pont Talon

5 Pont Pyer

6 Pon Ton

7 Pont Ceuz

MathsPDT Conversion de longueur

Tout au long des exercices, tu peux t'aider de ce tableau de conversion. 

(remplis-le au crayon à papier)

       Effectue ces conversions dans l'unité demandée1

Des architectes ont construit des ponts, ils aimeraient connaître le plus grand et le plus 

petit. Aide-les à le découvrir. 
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CONV ERSIONS


